## RAPPEL DE PRODUIT

## POUDRE DE PISTACHE NATURELLE 1KG METRO CHEF METRO CHEF

Alimentation / Noix et graines

POUDRE DE PISTACHE NATURELLE 1KG METRO CHEF

Marque: METRO CHEF

Modèle ou référence : POUDRE DE PISTACHE

**NATURELLE 1KG METRO CHEF** 

• GTIN 4337182210528 Lot Lot : 13341017 Date de

durabilité minimale 06/12/2024

• GTIN 4337182210528 Lot Lot: 13311016 Date de

durabilité minimale 06/11/2024

Conditionnements: SACHET 1KG

Date de commercialisation : 20/12/2023

Date de fin de commercialisation: 01/03/2024

Température de conservation : Produit à conserver à

température ambiante

Zone géographique de vente : France entière

Distributeurs: METRO FRANCE



Publication du : 29/03/2024

Motif du rappel : Dépassement du seuil réglementaire en contaminants (AFLATOXINES / OCHRATOXINE)

Risques encourus: Aflatoxines \ Autres contaminants chimiques.

Conduite à tenir : Ne plus consommer, Ne plus utiliser le produit, Rapporter le produit au point de vente.

Numéro de contact : 0170960278

Modalités de compensation : **Remboursement**. Date de fin de la procédure de rappel : 05/04/2024

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

